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16.6    1) 

   Για να λύσουμε αυτή την άσκηση θα χρειαστεί να θυμηθούμε από την παράγραφο «αναγωγή 

στο πρώτο τεταρτημόριο» τους τύπους 

 ημω ημ ω  
                                    

 εφω εφ ω  
                                    

 σφω σφ ω  
 

όμως επειδή    ΔΕΝ ΙΣΧΥΕΙ 
 συνω συν ω  

 

ειδικά για το συνημίτονο θα χρησιμοποιήσουμε τον τύπο 
 συνω συν π ω  
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  !!).  Γι’ αυτό συνεχίζουμε ως εξής 
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συνx συν π συνx συν x 2κπ ή x 2κπ

4 4 4 4

 
          

 
 , κ Z  

γ)  
π π π

εφx 3 εφx εφ εφx εφ x κπ
3 3 3

 
           

 
 , κ Z  
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16.6    2) 
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16.6    3) 

3 π π π
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16.6    4) 
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16.6    5) 
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16.6    6) 

1 π π
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16.6    7) 
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16.6    8) 
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16.6    9) 

συνx 1 συνx συνπ συνx 2κπ π , κ Ζ         
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